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Al Presidente del
Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena

INTERROGAZIONE URGENTE

Oggetto: Parcheggio  Palazzo Europa

A pochi metri da quelle che erano le antiche mura della città storica, sulla via Emilia, vicino a 
piazza S. Agostino, sorge il Palazzo Europa con il suo parcheggio di servizio ad uso pubblico.
Il parcheggio adiacente al Palazzo, in particolare la parte di esso che si affaccia sulla via Emilia,  è 
stato oggetto di un importante investimento privato, per la realizzazione di un nuovo parcheggio 
interrato di circa n. 108 box e per il restyling del parcheggio a raso.
I  lavori  iniziati  nel  febbraio  2009  sono  terminati  da  4  mesi  e  dal  mese  di  maggio  è  attesa 
l'imminente apertura.
Infatti il parcheggio, essendo ad uso pubblico, è al servizio dei residenti, ma anche delle attività 
economiche e dei pubblici esercizi presenti nel palazzo, che come era prevedibile hanno sofferto del 
forte  disagio  procurato  dai  lavori,  consapevoli  tra  l'altro  di  non  poter  contare  su  un  pubblico 
indennizzo essendo, come già citato, appalto privato.
L'attesa per l'apertura si è prolungata fino ad oggi. Con l'inizio dell'anno scolastico inoltre, avendo il 
Palazzo Europa due poli scolastici limitrofi, la situazione di traffico-parcheggio si è notevolmente 
appesantita.

Dalle informazioni raccolte sembra che l'apertura dipenda dai permessi riguardanti il parcheggio 
interrato, mentre quello a raso è stato completato con le relative rifiniture di verde da mesi.

Consapevole che la sicurezza delle persone e delle cose viene prima di tutto,  si sperava che il 
collaudo,  indispensabile  per  l'apertura,  potesse  essere  svolto  nel  periodo  estivo,  creando  meno 
disagi in una zona particolarmente difficile dal punto di vista della sosta.

Si rende merito all'Amministrazione, che ha cercato di alleviare provvisoriamente il disagio con 
l'apertura a parcheggio dell'area di fronte il Palazzo che era del dismesso distributore di carburanti. 

Fiduciosi di essere al termine di questa problematica e penalizzante situazione si



CHIEDE

    
all'Amministrazione comunale:

Quando si prevede verrà aperto il parcheggio a raso, e che cosa osta all'apertura del parcheggio 
nella sua completezza?

Se persistono problemi ed una tempistica ancora dilazionata nella concessione  delle autorizzazioni 
rilasciate dalle autorità competenti riguardanti il parcheggio interrato , è possibile provvisoriamente 
un'apertura del solo parcheggio a raso ?

Prampolini Stefano     
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